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 است؟ -146برابر  6،  -14،  48،  -84مجموع چند جمله از دنباله ی هندسی .......، 
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 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید.

𝟐√الف( جواب معادله ی  − 𝒙𝟐 = 𝒙 ......................... برابر است با 

𝒇(𝒙)ب( اگر  = −[𝒙 + 𝒇(𝟐باشد در این صورت حاصل  [𝟑 −  برابر است با ............. (𝟐√

,𝑨(𝟏فاصله ی نقطه ی  ج(  𝒙از خط  (𝟐 + √𝟑𝒚 =  برابر است با ........................... 𝟏

𝒇(𝒙)د( کمترین مقدار  = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 +  برابر است با .......................... 𝟏
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𝒙√معادله ی  + 𝟏 = |𝒙 −  را به روش هندسی حل کنید. |𝟏
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𝒑(𝒙)با توجه به نمودار سهمی  = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄  صفرهای تابع𝒑(𝒙) .و ضابطه ی آنرا مشخص کنید 
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5 

 دامنه ی هر یک از توابع زیر را تعیین کنید.

𝒇(𝒙) =  √
𝒙𝟐 − 𝟏

𝒙 − 𝟑
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 ۲صفحه 

 

𝒈(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠(𝒙𝟐 − 𝟑𝒙) 
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𝒇(𝒙)اگر  = √𝒙  و𝒈(𝒙) =
𝟏

𝒙−𝟐
 را تعیین کنید. 𝒇𝒐𝒈باشد. دامنه و ضابطه ی  
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𝒇(𝒙)نشان دهید تابع  =  (𝒙 − 𝟐)𝟐  , 𝒙 ≥  پس ضابطه ی وارون آن را بنویسید.سوارون پذیر است  𝟐
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(𝟏𝟎√)الف( حاصل عبارت 
(𝐥𝐨𝐠 𝟖+𝐥𝐨𝐠 𝟐)

 را به دست آورید. 

 

 

𝐥𝐨𝐠(𝒙𝟐ب( معادله ی لگاریتمی مقابل را حل کنید.             + 𝟏) − 𝟐 𝐥𝐨𝐠 𝒙 = 𝟏                             
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9 
است. اندازه ی زاویه ی مرکزی مقابل به این کمان چند  cm 15، کمانی از دایره ای به قطر cm 33به طول  𝑨𝑩̂کمان 

 رادیان است؟

5/3 

𝐭𝐚𝐧اگر  13 𝜽 = ، آن گاه حاصل 𝟏𝟐
𝐬𝐢𝐧(𝝅+𝜽)−𝟐 𝐜𝐨𝐬(

𝟑𝝅

𝟐
−𝜽)

𝟑 𝐬𝐢𝐧(
𝝅

𝟐
+𝜽)+𝐜𝐨𝐬(𝟐𝝅−𝜽)

 چیست؟ 

1 )1               4 )4                 3 )3                   8 )8 
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𝑨حاصل عبارت  =
𝐬𝐢𝐧

𝟓𝝅

𝟑
+𝐜𝐨𝐬

𝟏𝟏𝝅

𝟔

𝟐 𝐜𝐨𝐬
𝟖𝝅

𝟑
+𝐬𝐢𝐧

𝟓𝝅

𝟔

 را بدست آورید. 

 

 

5/1 

14 
𝐬𝐢𝐧الف( مقدار عددی  𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 + 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝒙  را به ازای𝒙 =

𝝅

𝟏𝟎
 بدست آورید. 
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 ۳صفحه 

 

 

𝒚ب( نمودار  = − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + , 𝟎]در بازه  𝟏 𝟐𝝅] .رسم کنید 
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𝒚با توجه به نمودار تابع  = 𝒇(𝒙).مقادیر خواسته شده را به دست آورید ، 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 𝟏 −

𝒇(𝒙)  ب(                                                        𝐥𝐢𝐦
𝒙→ 𝟏 +

𝒇(𝒙) الف( 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

𝒇(𝒙) د(                                                           𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟏

𝒇(𝒙) ج( 
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 حدود توابع زیر را تعیین کنید.

𝟏) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐+

𝒙𝟐[𝒙] − 𝟖

𝒙 − 𝟐
 

 

𝟐) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝟐 − √𝒙

𝟑 − √𝟐𝒙 + 𝟏
 

 

𝟑)  𝐥𝐢𝐦
𝒙→

𝝅
𝟑

𝐬𝐢𝐧 (𝒙 −
𝝅
𝟑)

𝟔𝒙 − 𝟐𝝅
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𝒇(𝒙)را چنان تعیین کنید که تابع  bو  aمقدار  = {

𝟏−𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝒙𝟐
       𝒙 > 𝟎

𝒃 − 𝟏        𝒙 = 𝟎
𝒙 − 𝟐𝒂    𝒙 < 𝟎

𝒙در   =  پیوسته باشد. 𝟎
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 بهرامی*** موفق و پیروز باشید ***
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